



小婕说综艺

《我是歌手》决赛爆冷,这档之前被戏称为“我是台湾歌手”或“我是老歌手”的节目,最后选出的歌王既不是台湾歌手,也不算老,而是仍活跃在歌坛的大陆组合羽泉。虽然羽泉胜出出乎很多人的意料,但回顾整场比赛,他们确实代表了一个时代的歌手的胜利。不过,《我是歌手》实际上反映的还是华语流行音乐近几年的现状,“怀旧”盛行,新歌难红,几个“选秀”出来的年轻歌手苦苦支撑门面,华语流行音乐的春天似乎还很遥远。



《我是歌手》成了“我是老歌手” 老咖“翻红” 只怕昙花一现

本报记者 李婕

“90后”的集体回光返照

在参加《我是歌手》的歌手手中,如果按出道时间来划分,齐秦、黄贯中、辛晓琪应该算“80后”,1981年出道的齐秦唱了32年歌,比最年轻的尚雯婕年纪都大。尚雯婕和杨宗纬属于“00后”,其他的一多半歌手则都是“90后”才开始唱歌和发行唱片的,其中的林志炫、彭佳慧、羽泉在比赛中都人气颇高,“90后”可以说是各个军团中最具实力也最吃香的一个。

上世纪80至90年代,中国流行音乐高速发展,在大陆,90年代更是一个辉煌的时期,不仅越来越多的港台歌手在大陆打开了市场,大陆本土歌手也渐入佳境。林志炫的名字跟着《单身情歌》在90年代末从台湾传遍全国歌坛,沙宝亮、陈明、羽泉和周晓鸥的零点乐队也是从90年代起踏入音乐界。这个时代的歌手受众囊括20岁到50岁的人群,因而在节目中

大受欢迎并不奇怪。相比之下,齐秦等“80后”歌手则有点“out”,就算是再怀旧的年轻人,恐怕对《大约在冬季》也没有多少情结,更何况,由于年龄的增长,这一批老歌手的声带和身体状况都已大不如前,在编曲和演唱方法上也较为保守。而唱功出色的杨宗纬虽然在年轻人中呼声高,无奈较年长的人不认识他,也就失去了一部分支持力量,因为,“脸熟”还是很重要的。

不能只靠20世纪的歌撑场

随着《我是歌手》创造的收视火爆,天津卫视《天下无双》等一批歌坛老咖主打的节目又将推出,但是还是乐评人们的那句话,电视节目只是从流行音乐中榨取收视率,并不会为流行音乐的长远发展做出规划。

《我是歌手》带来了黄绮珊暴涨20倍的身价,也让老歌手的“复活”成为热门话题。其实,当前这个综艺节

目火爆荧屏,消费明星成为潮流的时期,老歌手重新回到公众视线的途径有很多——郑钧当评委,田震当主持人,实在不行,还可以去跳水嘛。但被一档节目哄抬上去的名气能保持多久呢?对于已经成名多年的歌手而言,成为老歌手不可怕,可怕的是成为过气歌手,更可怕的是,十年后还要靠十年前的歌来撑场子。

现在的流行乐坛处于创作乏力、市场饥渴的低迷状态,因此不光《我是歌手》,还有很多节目都吹起“怀旧”风。台上老歌手唱起老歌,台下观众听得泪流满面,这样的场景实在是太多了。除了让观众感动一把,节目趁此大量吸金外,音乐产业能因为几个老歌手翻翻身而走出困境吗?显然不能。如果说《我是歌手》能带来一些思考,那只能是因为它让我们惊讶而沮丧地发现,流行音乐发展了这么多年,我们在几代歌手中选出来的王者,居然还是十几年前出道的人;而他们在舞台上能拿得出手的作品,仍是那过去的歌谣。

《我的中国星》加入选秀军团

传庾澄庆杨坤 联手加盟



本报讯(记者 邱伟)今年夏天,注定不会寂寞。随着《我是歌手》、《中国最强音》、《中国好声音》开锣,其他卫视也纷纷蠢蠢欲动,意在卫视大战中冲出重围。2012年,曾经以黑马之姿让人眼前一亮的湖北卫视,一改往年的低调,4月13日在武汉举行新闻发布会,宣布重金引入韩国收视第一档节目《Superstar K》,加入卫视真人秀大战。据悉,这档名为《我的中国星》的节目已经定于7月在湖北卫视播出。

纵观其它节目,定位的雷同已然成为几大卫视需要解决的首要问题。无论是《中国好声音》、《中国最强音》,还是《大地飞歌》、《歌声传奇》,“声音”都成为一个至关重要的关键词。而《我的中国星》显然“胃口”更大,不仅强调好声音,更加注重选拔选手阳光、洋

气、积极向上的青春气质;此外十强选手将赴韩国进行为期40天封闭集训,让草根选手气质外形脱胎换骨,最终站上殿堂级的万人音乐厅;冠军更有机会登上亚洲音乐盛典的舞台;主演湖北卫视为其量身打造的偶像剧。

除了选手外,评委及助阵明星都是一大看点,以往选秀节目中的评委话题一点也不比选手少。不管是柯以敏、高晓松,还是刘欢,那英都以评委身份焕发了事业的第二春。据节目组透露,“殿堂级的评委”是他们邀请的标准。谭咏麟、周华健、黄渤、孙红雷等影视歌明星都在邀请之列;节目组也正积极与最有范儿的青春偶像韩庚洽谈;上赛季“好声音”的评委庾澄庆、杨坤至今仍未续约,据悉也与《我的中国星》即将推出有关。

包小松隐婚生四子?

倪萍澄清:玩笑而已

本报讯(记者 李婕)日前,内地一姐倪萍携手综艺天王吴宗宪以及台湾著名音乐人包小松低调加盟江西卫视《妈妈来了》。从播出效果来看,三人在节目中也是配合默契,且屡屡“揭短”,爆料不断。此前,有媒体报道称,倪萍在《妈妈来了》节目中数次爆出包小松已结婚多年,甚至家里还有四五个孩子。顿时,一石激起千层浪,外界各种猜测不断。

对此,记者联系到倪萍进行了解,她非常惊讶,随后回应:“开玩笑的话呀,真的不是大家想的那样,我跟吴

宗宪还有小松三个人私下里关系很好,我们经常开对方的玩笑。《妈妈来了》是一档很棒的妈妈类节目,充满了正能量,但正如我之前所说,谁说正能量就不能娱乐了,难得做一个既充满正能量又不失娱乐的综艺节目,我们调侃也是为了更好地体现出节目的可看性、娱乐性,渲染现场气氛,而且每次录制的时候,我们三个评委都希望展现最好的状态,带给关心我们和关心《妈妈来了》的观众更多欢乐,而台上的妈妈们确实给我们很多惊喜和感动,台下的观众都笑得特别欢。”

老胃病 快用食疗偏方

特惠赠送 迎五一10送15包 赠食疗方同步特惠中

中医奇人王立财研发的老胃病食疗方效果升级 欢迎到王立财体验中心免费体验
吉林通化百姓都知道,有胃病,身病就找中医奇人王立财,王大夫行医90余年,博采众长,以“聚中医精华,安天下百姓”为己任,创立聚安堂。王大夫擅治中医疑难杂症,先后研发多项独特外敷方百脉疏通贴、老胃病食疗方,内金颗粒和风湿液,成为王大夫的三件宝贝。王大夫深厚的中医功底,精

失眠 抑郁 精神分裂

美国专利清郁素在美国临床8年,针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、恐慌症、精神分裂症、老年痴呆等

静脉曲张 一贴就好

【静脉曲张】医药减痛字号产品,特别适用于下肢静脉曲张、精索静脉曲张、脉

静脉曲张 一贴就好

管炎等。【静脉曲张】在中医红方的基础上,利用美国技术,药力奇强,安全便捷!急

静脉曲张 一贴就好

性发作期一天用贴,重症患者1-2周期除根!不怕病重,越重效果越快。十年临床验证,除根不再复发。电话:0531-67678281 济南舜天药房 泰安神农 济宁仁安药房 全省免费邮费